

7_ ŠPECIALITY



MAINTAIN – prísada do ostrekovača		Špecifikácie	Schválenia	FUCHS odporúča
MAINTAIN CLEAN SCREEN	Celosezónna prísada do ostrekovača s čistiacími a mrazu odolnými vlastnosťami. Vhodné na použitie so všetkými typmi ostrekovacích trysiek a polykarbónovými sklami.			

MAINTAIN – prísady do motorovej nafty		Špecifikácie	Schválenia	FUCHS odporúča
MAINTAIN DIESEL EFFECT	Vysoko výkonná prísada do paliva zlepšujúca jeho vlastnosti, vhodná na jednorazovú aplikáciu, ako aj na trvalé používanie.			
MAINTAIN GASOLINE PLUS Novinka	Výkonná koncentrovaná prísada do paliva, navrhnutá špeciálne pre prečistenie celého palivového systému. Odporúčaná na trvalé používanie.			
MAINTAIN WINTERFIT	Vysoko výkonná prísada do motorovej nafty a vykurovacieho oleja na ochranu proti vylučovaniu parafínu v zime.			

Špeciality – absorpčné prostriedky		Špecifikácie	Schválenia	FUCHS odporúča
MAINTAIN ABSORPEX	Prostriedok typu III R absorbujúci oleje. Absorbuje tiež chemikálie.	Schválený: Hygiene Institut Gelsenkirchen MPL		

ŠPECIALITY – antikoročné aerosoly				
ANTICORIT DFG SPRAY	Sprej a vzlínavý olej, uvoľňovač korózie s pevným mazivom MoS ₂ . Dostupný v sprejovej plechovke.			
ANTICORIT 5F SPRAY	Sprej na ochranu povrchov. Dostupný v sprejovej plechovke.			
ANTICORIT OHK SPRAY	Sprej na kontakty, na ochranu motora. Vynikajúca ochrana pred koróziou a dobré mazacie vlastnosti. Použiteľný na kontakty. Dostupný v sprejovej plechovke.			
ANTICORIT BW 366 SPRAY	Antikoročný vosk v spreji s veľmi vysokou ochranou pred koróziou. Ochrana podvozkov a dutín.			
ANTICORIT SYNTH SPRAY	Plne syntetický sprej na uvoľňovanie skorodovaných spojov s veľmi dobrou vzlínavosťou.			
ANTICORIT CPX SPRAY	Výkonná ochrana pred koróziou, určená na ochranu dutín a v náročných podmienkach. Dostupný v sprejovej plechovke.			
ANTICORIT BW 10 SPRAY	Koróziu zamedzujúci vosk, určený na ochranu zásobníkov, vonkajších vozidiel a lisovacích nástrojov počas dlhých období bez využívania.			

7_ ŠPECIALITY



Špeciality – pomocné montážne prostriedky		Špecifikácie	Schválenia	FUCHS odporúča
RENAX GLEITSPRAY	Pomocný prostriedok pri montážach. Plastické mazivo v spreji pre závesy, kĺby a rôzne mazacie miesta malých pohyblivých častí.			
RENOLIT SI 300 M	Nízkoteplotné silikónové mazivo na mazanie plastov a na pomoc pri upevňovaní O-krúžkov a tesnení.	MSI 2 P-70	VW TL 767 X DBL 6812.10	
RENOLIT CHUCK PASTE	Špeciálna biela pasta, určená na mazanie vlákien, skrutiek a objímok. Zamedzuje korózii trením, NLGI 2-3.			
RENOLIT GL 1	Pomocný prostriedok pri montážach. Plastické mazivo v spreji na závesy, kĺby a rôzne mazacie miesta malých pohyblivých častí.			

Špeciality – čistiace prostriedky		Špecifikácie	Schválenia	FUCHS odporúča
FUCHS MULTICLEAN	Osvedčený multifunkčný čistiaci prostriedok v spreji, určený na použitie v dielňach a závodoch. Vysoká schopnosť rozpúšťania oleja.			